



**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 004/2021**

A Comissão de Coordenação do Processo Seletivo, no uso de suas atribuições conferidas pela Instrução de Serviço nº 214-P, de 10 de setembro de 2019, torna pública a retificação do Edital de Convocação nº 004/2021, de 06 de abril de 2021, do Processo Seletivo Simplificado nº 002/2020, que visa à seleção e contratação em regime de designação temporária, com formação de cadastro de reserva, para o cargo de Agente em Desenvolvimento Agropecuário: médico-veterinário, com base na Lei Complementar nº 809/2015.

Assim:

**Onde se lê:**

“EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 005/2021”

e

**“dia 12 de março de 2021”**

**Leia-se:**

“EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 004/2021”

e

**“dia 12 de abril de 2021”**

Vitória/ES, 08 de abril de 2021.

COMISSÃO PROCESSO SELETIVO IDAF